MATEMATİĞİN    BİTTİĞİ    AN
3 kişi  düşünün. Para birleştirip bir radyo almaya gidiyorlar.
Radyo 30 lira. Hepsi 10'ar lira koyup radyoyu alıp gidiyor.
Fakat sonra tezgâhtar radyonun indirime girdiğini ve 25 liraya düştüğünü hatırlıyor ve çırağına 5 lira verip gidip para üstünü iade etmesini istiyor.
Çırak 5 lirayı 3 kişiye bölüştüremeyeceğini düşünüp 2 lirayı cebine atıyor ve 3 lirayı 3 kişi arasında bölüştürüyor.
Böylece radyoyu 9'ar liraya almış oluyorlar.
Simdi: 9 x 3 = 27
Çırak da cebine 2 lira attı 27 + 2 = 29
Peki geri kalan 1 liraya ne oldu?  İste matematiğin içinden çıkamadığı hadise budur...
